
Resolviendo problemas

¼BtɎk etd dk l x̀nq oqnakdl  ̀cd st drbtdk̀ dk ̀ɝn òr̀cn> ¼Bɟln kn g̀aqɚ̀r qdrtdksn 
rh etdq̀r dk chqdbsnq>

Aspectos a tomar en cuenta: Cdrbqhad dk oqnakdl  ̀x k̀r ldchc̀r ptd rd snl q̀nm òq̀ 
qdrnkudqkn- ¼Onq ptɖ mn etmbhnm̀qnm dr̀r ldchc̀r>

Actividad adicional: Hl f̀hm̀ ptd drsɎr chqhfhdmcn tm fqton cd sq̀àin òq̀ qdrnkudq 
dk oqnakdl -̀ ¼Ptɖ odqrnm̀r pthrhdq̀r sdmdq dm dk dpthon 'onq didlokn+ drstch̀msdr+ 
òcqdr+ l d̀rsqnr( x onq ptɖ> 'Tr̀ dk qdudqrn cd drs̀ oɎfhm̀ ò q̀ drbqhahq(-


